I PENSIERI DEGLI ANZIANI DELLA RSA SULL’EMERGENZA SANITARIA

Bisogna vivere questa situazione per capire che gli altri sono importanti, non bisogna essere egoisti. Mi manca mio figlio, ma per fortuna la mia giornata qui è tranquilla, e non sono sola, ci sono le altre signore e gli operatori con cui parlare.
Bruna_ Nucleo mimosa



Mi manca mio figlio, vorrei il mio Massimiliano qui con me. Spero che questa situazione passi presto, sono stanca, anche il mio Massi è stanco perché non può uscire e non può venirmi a trovare. Veniva ogni domenica prima a trovarmi. Io lo aspetto. E auguro di cuore a tutti di stare bene.
Marisa – Nucleo mimosa



Spero che tutti seguano le regole che ci vengono date e che il Signore ci aiuti.
Questa esperienza ci insegna a essere meno egoisti e violenti, ci insegna a pregare di nuovo, oggi nessuno più prega. Ci insegna a pensare in maniera meno egoistica, ci insegna l’importanza di aiutare gli altri. Forse questo virus è una punizione che ci meritiamo, perché avevamo spesso di curarci degli altri, eravamo diventati troppo egoisti.
Giulia – Nucleo mimosa

Speriamo che questa situazione finisca presto, che finisca questa immobilità. Dobbiamo essere consapevoli e farci forza, perché questa situazione finirà.
Paola – Nucleo mimosa


Questo brutto COVID mi stringe le vene e il cuore, tutto mi sembra stretto, non so con chi parlarne, a volte non ho voglia di parlarne. È dura da sopportare questa situazione. Ma io non perdo mai le speranze, nessuno deve perderle, mai. Staremo tutti presto bene, dobbiamo sperare.
Maria Luisa – Nucleo mimosa



Una cosa così non mi è mai capitata in tutti gli anni che sono vissuta. Speriamo ci sia Qualcuno lassù in alto che faccia qualcosa per noi. Penso anche agli operatori, mio figlio era un infermiere. Mi si stringe il cuore. Speriamo trovino presto un vaccino. E la gioventù deve stare a casa, non muoiono solo i vecchi! Ho vogli di rivedere mio figlio, vorrei dagli un bacio. Dobbiamo rispettare le regole, e a tutti i genitori dico di far rispettare le regole ai figli, i genitori hanno un compito educativo importante. Io ho vissuto la guerra, era molto peggio, ma rispettavo le regole. 
Mirella – Nucleo mimosa




Speriamo che le cose si sistemino presto, perché è una crisi per tutti. Bisogna rimanere uniti.
Franca – Nucleo magnolia



Auguro a tutti di stare bene e di rispettare tutte le regole
Giovanna – Nucleo magnolia
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Uniti vinceremo, dai forza a tutta l’Italia e agli italiani!!!! Ai familiari che non possono venire a trovarci dico che stiamo bene, spero che anche loro stanno bene. Non preoccupatevi, noi siamo tranquilli, siamo abituati alla guerra!
Antonietta – Nucleo magnolia
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